

Здравствуй, родная, любимая берлинская школа! Сегодня у тебя юбилей! И это здорово! Радостно осознавать, что уже 70 лет ты собираешь под своим крылом учеников и учителей!

И нашей семье повезло оказаться в берлинской школе. Мы работали здесь, а дочь провела лучшие годы юности и обрела близких друзей. Чудесных воспоминаний очень много - восхитительные педагоги, задорные ученики, творческие концерты, яркие поездки, ярмарки, но самое главное - общение с замечательными коллегами, которое продолжается по сей день!

Желаем школе оставаться такой же юной, звенящей, неравнодушной, памятной для всех! Уверены, что берлинская школа - это знак качества!

*Семья Иргалиевых (2008-2012 годы работы): Альберт Явдатович - учитель английского языка, Наталья Рудольфовна - учитель английского и немецкого языков, Милана - выпускница 2010 года.*